

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Партийная организация должна подойти к хозяйственным вопросам прежде всего под углом зрения партийным, как организатор масс, обеспечить авангардную роль коммунистов на производстве через низовые звенья, партгруппы, обеспечить доведение лозунгов партии до масс ("Большевик")

ЗАРЯ ВОСТОКА

Весь бакинский партийный актив вместе с членами Бюро БК АНП (б) был на общепартийных собраниях в партерном 5 июня

Борьбу за промфинплан, за реализацию указаний тов. Сталина, за улучшение материально-бытового положения рабочих масс поднять на более высокую ступень, увязав ее с широким разворотом внутрипартийной и массовой работы

Сегодня "Заря Востока" дает полосу "Бакинского рабочего" об опыте массовой самопроверки в БК-у и об итогах партийного дня 5 июня

БАКИНСКИЙ ПАРТАКТИВ В ЦЕХОВЫХ ЯЧЕЙКАХ

По решению БК АНП (б) бакинский партийный актив и члены бюро БК АНП (б) были посланы на парт. собрания цехячек для помощи в их работе. Цехячки обсудили вопрос об улучшении качества партии, о состоянии партийно-организационной, воспитательной и массовой работы цехячек под углом зрения реализации решений ЦК ВКП (б) по Закавказью.

Начальники цехов партийно-организационной работы по-прежнему борются за осуществление решений ЦК ВКП (б) по Закавказью об укреплении партийной работы и ведущей роли коммунистов в цехах. Эти цехячки сумели подготовить партийный день. Секретари подготовили и доклады, партийцы были оповещены заранее, подготовлены предложения. Здесь значительно укреплены цехячки, развита критика недостатков, внутрипартийная жизнь ячеек на должной высоте, имеются критические мемуары группировок.

В ряде цехячек молодой состав секретарей, не имеющих еще достаточных организационных навыков работы. Многие секретари цехячек до сих пор делают ошибки, не давая оценки работе коммунистов на производстве, не проявляя знания общественного и партийного лица коммунистов, забывая живых людей. Секретари цехячек часто действуют в одиночку, без бюро, не советуются в работе и с группировками. Однако, наличие политического роста секретарей цехячек, выдвигаются новые организаторы.

Большинство докладчиков не подготовилось к собранию

Бухта Ильича — один из ретарных промышленных предприятий, дающий нефтепродукты заводом плавную работу. Цехячки борются за выполнение и перевыполнение промфинплана четвертого, завершающего года. Как участвуют в этой борьбе цехячки Ильича? Каким образом? Необходимо суметь выисковать партийное звено, стать хозяином и застрельщиком социалистических методов труда, перевести и дальнейшее улучшение культурно-бытовых условий бытия.

Вся цехячка Ильича Бухты Ильича повесились от партийного дня 5 июня обсуждению состояния партийно-массовой работы в цехе. Инструктированные докладчики находились с 1 июня. Не плохое собрание ЦЕХЯЧЕЙ НА 4-Й ГРУППЕ. Секретарь цехячки тов. МАМЕД БАТИР подготовился и докладу за 2 дня до собрания и заранее оповестил о собрании всех партийцев. На собрание пришли 42 коммуниста и 12 беспартийных, в прениях выступило 9 товарищей. Но не все собрания на Бухте Ильича прошли достаточно оживленно.

На собрании ЦЕХЯЧЕЙ 1-Й ГРУППЫ из 67 партийцев присутствовало только 35. Некоторые отсутствовали ввиду болезни. Большинство присутствовавших не было оповещено заранее о повестке дня. Секретарь ячейки тов. Авагимов

На каждый шаг борьбы за промфинплан увязывать с партийно-массовой работой

Образец того, как надо готовиться и проводить партийный день, поставила цехячка ремонтного отдела завода им. Пятакова. Еще до партийного дня всем цехячкам партком дал ясную установку — проверить выполнение решения ЦК ВКП (б) по Закавказью по вопросу о партийно-массовой работе. Цехячка цеховой ячейки т. Сотникова, которому было поручено отчитаться, продукты и подготовку своей доклад. До собрания всем коммунистам было сообщено о повестке партийного дня. Поэтому подготовились в срок. Тов. Сотников рассказал, что все свое внимание ячейка уделила борьбе за выполнение количественных и качественных показателей промфинплана.

Когда за установкой образовались цехячки цеховой ячейки т. Сотникова, который был поручено отчитаться, продукты и подготовку своей доклад. До собрания всем коммунистам было сообщено о повестке партийного дня. Поэтому подготовились в срок. Тов. Сотников рассказал, что все свое внимание ячейка уделила борьбе за выполнение количественных и качественных показателей промфинплана.

Большинство 11 цеха Ленинского завода в партерном 5 июля с лартерными выездами выслали доклад т. Полосинскому и Муфтаеву о «Письме к Каюханову тов. Сталина об ежедневных задачах бакинской организации». По докладу разрабатывались оживленные прения. Из 31-го цеха удалось выделить доклад т. Полосинскому и Муфтаеву о «Письме к Каюханову тов. Сталина об ежедневных задачах бакинской организации».

Доклады об организации цехячек в цехе Ильича. Цехячки Ильича подготовились к собранию. Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Секретарь парткомитета тов. Овчинников от имени бюро цехячки Ильича подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Лицом к нуждам рабочих

За повестку партийно-массовой работы в цехе отвечает все коммунисты, а в первую очередь бюро ячейки. В ячейке цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов. Но почему, когда высказывался докладчик тов. Крайнов, его же и привлекли к работе? В цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В решении ячейки особо подчеркиваются вопросы улучшения культурно-бытовых условий рабочих. Всем партийцам в цехе присутствовать и разослать решение о молочной торговле.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

В полустепном, маленьком коммунистическом цехе цеховой цеха завода им. Сталина до сих пор считали, что за все партийно-массовую работу должен отвечать только культработник, Иванов.

О секрете цеховой ячейки (К итогам партдня цехячек) Прежде всего о секретаре цехячки и о его докладе. Характерно, что многие секретари цехячек говорили больше «за» и «против», чем «о». Не было в их докладах оценки партийных коммунистов, не видно было бытия живых людей, с которыми работает секретарь, которым он руководит. Не одной оценки живого коммуниста и его работы! А без знания живого коммуниста, без знания того, как он работает, где он и где не работает, где надо его поддержать, без знания общественного и партийного лица своего актера, каким должен являться секретарь цехячки!

Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

Секретарь цехячки т. Авагимов подготовил доклад о выполнении промфинплана. Докладчик т. Авагимов рассказал о выполнении промфинплана.

О советском союзу

Президиум ЦИК СССР о государственном арбитраже

7. (ЗТА). Состоялось заседание Президиума ЦИК СССР о государственном арбитраже. Принят ряд решений по государственному арбитражу. Президиум ЦИК СССР постановил рассмотреть в первую очередь дела по государственным арбитражным искам, возникающим в связи с нарушением условий договоров, заключенных между предприятиями, организациями и частными лицами. Президиум ЦИК СССР постановил рассмотреть в первую очередь дела по государственным арбитражным искам, возникающим в связи с нарушением условий договоров, заключенных между предприятиями, организациями и частными лицами.

Завята вторая Магнитогорская домна-уникум

МАГНИТОГОРСК, 7. (ЗТА). 3 июня завята вторая Магнитогорская домна-уникум. Представители вышедшей домны Академии наук приехали на завод Магнитогорск.

Московское производство мощных комбайнов

МОСКВА, 7. (ЗТА). В настоящее время в Москве налажено производство мощных комбайнов. Заводские мастера работают над созданием комбайнов, способных работать в тяжелых условиях. Производство комбайнов ведется в соответствии с требованиями заказчика.

Дело о дзиркульском крушении

МОСКВА, 7. (ЗТА). По делу о крушении дзиркуля в Дзиркульском районе Московской области продолжается следствие. Следствие устанавливает причины аварии и виновных в ней лиц. Дело находится в стадии судебного разбирательства.

Суд

МОСКВА, 7. (ЗТА). В Московском районном суде рассматриваются дела по уголовным и гражданским искам. Судьи выносят решения по делу о дзиркульском крушении и другим делам.

За реализацию решений IX съезда профсоюзов

МОСКВА, 7. (ЗТА). Наркомтруд СССР под руководством министра труда и социального обеспечения тов. Гаврилова проводит работу по реализации решений IX съезда профсоюзов. В первую очередь необходимо обеспечить улучшение условий труда рабочих и служащих, повысить их материальное положение.

В кратчайший срок ликвидировать недобор

МОСКВА, 7. (ЗТА). Наркомтруд СССР требует от предприятий и организаций в кратчайший срок ликвидировать недобор кадров. Для этого необходимо провести работу по выявлению и перераспределению кадров, а также по привлечению новых специалистов.

Усилить темпы мобилизации средств!

МОСКВА, 7. (ЗТА). Наркомфин СССР требует от предприятий и организаций усилить темпы мобилизации средств. Для этого необходимо сократить расходы, повысить эффективность использования средств и привлечь дополнительные источники финансирования.

Потребительские кооперативы

МОСКВА, 7. (ЗТА). Наркомфин СССР требует от потребительских кооперативов усилить работу по мобилизации средств. Для этого необходимо привлечь дополнительные источники финансирования и повысить эффективность использования средств.

Средства на развитие промышленности

МОСКВА, 7. (ЗТА). Наркомфин СССР требует от предприятий и организаций усилить работу по мобилизации средств на развитие промышленности. Для этого необходимо сократить расходы, повысить эффективность использования средств и привлечь дополнительные источники финансирования.

Итальянский инженер Омедео о севано-загинском проекте

МОСКВА, 7. (ЗТА). Итальянский инженер Омедео высказался о севано-загинском проекте. Он считает, что проект имеет большое значение для развития промышленности в Закавказье и требует дальнейшего изучения и обсуждения.

Институт марксизма-ленинизма

МОСКВА, 7. (ЗТА). Институт марксизма-ленинизма проводит работу по изучению и пропаганде марксизма-ленинизма. Институт выпускает труды, проводит лекции и семинары по вопросам теории и истории марксизма-ленинизма.

Поток С.-Х. продуктов из колхозов и деревень встретит поток промтоваров широкого потребления

Закончить в срок строительство советских базаров

БАКУ. Со 2 июня на промышленных предприятиях развернулось активное строительство базаров. Работы ведутся в соответствии с графиком. Необходимо закончить строительство базаров в срок, чтобы обеспечить население качественными товарами.

Невозможна торговля в Гяндже разорачивается медленно

ГЯНДЖА. (Нам. мор.). Дирекция государственной торговли в Гяндже сообщает, что торговля в городе разорачивается медленно. Это связано с недостатком товаров и с проблемами в организации торговли. Необходимо усилить работу по привлечению товаров и улучшению организации торговли.

Советское Закавказье

МОСКВА, 7. (ЗТА). Советское Закавказье продолжает развиваться. В республиках Закавказья налажено производство товаров народного потребления, что способствует развитию торговли и улучшению жизни населения. Необходимо продолжать работу по развитию промышленности и торговли в Закавказье.

Транспортная сводка

МОСКВА, 7. (ЗТА). Транспортная сводка за первую пятидневку июня. В этот период в СССР было перевезено большое количество грузов и пассажиров. Это свидетельствует о развитии транспортной системы страны.

Поправка

МОСКВА, 7. (ЗТА). Внесены поправки в законодательные акты. Поправки направлены на улучшение законодательства и повышение эффективности его применения. Необходимо рассмотреть и принять эти поправки.

Инженерно-строительный институт Грузии

ТБИЛИСИ. Инженерно-строительный институт Грузии проводит работу по подготовке специалистов в области строительства. Институт выпускает инженеров и архитекторов, готовых к работе на строительстве.

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня

ГОСПЕРА

Государственный театр оперы и балета

ГОЛОВОНОГИЙ ЧЕЛОВЕК

10-го и 11-го июня

ГОРЬКОГО

10-го и 11-го июня